
Υπηρεσίες Επαγγελματικής Κατάρτισης

  

 Ακόμα και τα εμπειροτέρα εταιρικά στελέχη συχνά δυσκολεύονται στη λήψη αποφάσεων
που σχετίζονται με αλλαγές καριέρας, μεταβολές στον επαγγελματικό ορίζοντα,
στρατηγικές για συνταξιοδότηση κτλ. Μεταθέσεις σε παραρτήματα εταιριών σε άλλες
χώρες συχνά δημιουργούν αμφιβολία για το κατά πόσο η λήψη μίας τέτοιας απόφασης ήταν
σωστή. Το ξεκίνημα μίας νέας επιχειρηματικής δραστηριότητας αποτελεί επίσης πεδίο
συχνών αμφιβολιών. Συχνά υπάρχει και η αίσθηση πως το βιογραφικό δεν «ξεχωρίζει» στα
μάτια των εργοδοτών και χρήζει βελτίωσης.   

  

 Όποιο κι αν είναι το επαγγελματικό σας δίλλημα, η Executive Communication μπορεί να
προσφέρει την πολύτιμη συμβουλή της. Τέτοιου είδους υπηρεσίες παρέχονται τόσο σε
νέους και έμπειρους επιχειρηματίες, όσο και σε φοιτητές ή μόλις αποφοιτήσαντες.
Ενδεικτικές υπηρεσίες είναι ο σχεδιασμός βιογραφικού και η μετάφραση βιογραφικού σε
άλλες γλώσσες, η εξάσκηση για επαγγελματικές συνεντεύξεις, και η επεξεργασία
προσωπικών επιστολών σε 

πανεπιστήμια και επαγγελματικές ευκαιρίες. Για τους επιχειρηματίες, ορισμένες πτυχές
των επαγγελματικών υπηρεσιών συμπίπτουν με τις επιχειρηματικές συμβουλευτικές
υπηρεσίες γενικότερα – ειδικά όσον έχει να κάνει με την απόδοση στη δουλειά.

  

 Η αποτελεσματικότητα αυτού του είδους επαγγελματικών υπηρεσιών επιτείνεται μέσω της
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προσωπικής επαφής που επιτρέπει την απόλυτη προσαρμογή στις ανάγκες του κάθε
πελάτη. Ο εξατομικευμένος χαρακτήρας του προγράμματος κάνει την Executive
Communication να διαφέρει και οδηγεί στο σχεδιασμό επαγγελματικών σχεδίων που είναι
ειδικά φτιαγμένα και προσαρμοσμένα στους στόχους και το χαρακτήρα των
ενδιαφερομένων. Όπως και όλα τα επιχειρηματικά σεμινάρια της εταιρείας, οι
Επαγγελματικές Υπηρεσίες προσφέρονται σε μορφή ιδιαίτερων ή ομαδικών μαθημάτων.
Για πελάτες που ζουν στην Ελλάδα, οι υπηρεσίες προσφέρονται στα κεντρικά της
εταιρείας στην Αθήνα. Για τους υπολοίπους, προσφέρονται κατόπιν συνεννόησης και μέσω
διαδικτύου.
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